



ADDENDUM #1
RFP 2026-1: Child Development Center Playground Safety
Surface

Notice to Bidders on the Above Request for Proposals:

This addendum forms a part of the contract documents and modifies the original bidding documents as noted below.

Submittal of Bid Proposals: Close of Bids will be amended to March 27, 2026 at 2:00 PM PT. All submissions should be complete and emailed to purchasing@whccd.edu.

Inquiries: Please direct all inquiries to Megan Vega at meganvega@whccd.edu no later than March 17, 2026 at 5:00 PM PT.

Project Scope:

TIME OF PERFORMANCE:

- i) The anticipated date of award, if one is made, is April 28, 2026.
- ii) The anticipate start date is June 1, 2026.

WORK SEQUENCE:

c. The Work will be conducted between June 1, 2026 – June 30, 2026. All construction will be scheduled with the Director of Maintenance and Operations prior to beginning the Work.

The following questions were submitted seeking interpretation of this RFP.

1. What color(s) and urethane are you wanting for the new EPDM PIP Surfacing?

Answer: The current color are a 50/50 mix of royal blue and black. We would be looking for a similar replacement. Due to the dark colors, the District is requesting aromatic urethane.

2. What depth of cap are you looking for in the Toddler and Infant Areas?

Answer: We anticipate a 1.5 inch cap will be sufficient to pass a 4 foot fall test; however, the contractor will be responsible for ensure the fall test would pass a preschool playground inspection per manufacturer specifications. To create a seamless transition, the contractor should cut original surface back 1 foot from the curb and taper the cap.

3. Should the fencing curtain be removed in the Toddler Area prior to pour?

Answer: There is a chain link fence that runs through the center of the Toddler Area. The District is requesting a seamless pour throughout the area. The contractor should anticipate removing and reinstalling the fencing to create a seamless surface.